

Regularizan comercio de productos básicos

El comercio de diversos productos de consumo básico se ha regularizado, y el público no tiene ya mayores problemas para adquirirlo, dijeron ayer fuentes del Ministerio de Economía.

Entre esos productos se mencionó el azúcar, el café soluble, el aceite comestible, para los cuales —dijeron—, se tiene control, a fin de evitar alza de precios.

Inspectores de la Dirección de Comercio

Interno recorren a diario —se agregó—, los diversos centros de comercio del país, con el fin de que los productos fluyan a los mercados, en la cantidad debida y a los precios establecidos.

Se dio a conocer que Economía ha estado presto a sancionar a quienes se ha comprobado que alteran precios a los productos de consumo diario, con grave perjuicio económico para los consumidores. Las sanciones esta-

Pasa a la página 41

De Santa Ana

Darán a conocer en Brasil el nuevo proyecto de CEL

Por invitación de empresas fabricantes de equipo eléctrico salieron rumbo a Brasil los ingenieros Benjamín S. Valiente, director ejecutivo de la CEL, José I. Mayén y Walter Leonel Bolaños, superintendentes de las plantas generadoras de Cerrón Grande y Guajojo, respectivamente. De acuerdo con los datos obtenidos los funcionarios de CEL darán a conocer el proyecto hidroeléctrico San Lorenzo y tratarán de interesar a firmas brasileñas para participar en las licitaciones de equipo y obras civiles, incluyendo la oferta alternativa del financiamiento correspondiente.

El programa de la visita se desarrollará en las ciudades de Brasilia, Río de Janeiro y Sao Paulo. Comprende importantes reuniones con funcionarios del Ministerio de Relaciones Exteriores, del Banco de Brasil y de las firmas Brown Boveri e Interbras. También está considerado en el plan un recorrido por las centrales hidroeléctricas de Isla Solteira y Sao Simau. La invitación fue cursada por medio de la embajada del Brasil en esta capital.

Conferencia sismológica de nivel C. A. aquí en Enero

La Conferencia Centroamericana de Ingeniería Sísmica Aplicada, tendrá como sede El Salvador. Se desarrollará del ocho al catorce de enero del año próximo, según se dio a conocer. Dada la magnitud del evento en el que se espera una asistencia nutrida no menos de trescientos delegados, se ha solicitado la colaboración del Buró de Convenciones y del ISTU. Se hizo hincapié en que en esta forma se buscará hacer llegar a nuestro país las opiniones de los especialistas en ingeniería sísmica con el objeto de lograr algunas ventajas con dichos conocimientos.

El comité técnico de la citada conferencia, estará integrado por especialistas en ingeniería sísmica de los Estados Unidos, México y El Salvador, con el objeto

de seleccionar las ponencias que se presenten.

En el aspecto técnico se expondrán tópicos relativos a: Métodos recientes y uso de análisis de riesgo sísmico; Predicción de hundimientos de terreno y deformaciones de relleno debido a efectos de los terremotos; Diseño sísmico para garantía al público; Vivienda de bajo costo y mate-

Pasa a la página 25

Acusados de intento de extorsión a comerciante a juez

Acusados de intentar extorsionar con 15 mil colones al comerciante José Francisco Hernández, fueron consignados ayer al Juzgado Quinto de Paz de San Salvador, cinco sujetos.

Joaquín René Martínez Guardado, Manuel Marroquín Grijalva, José Roberto Lovos, Manuel de

Pasa a la página 25



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi VENTAJAS. Las ventajas de las nuevas máquinas copiatoras duplicadoras IBM, expuso ayer el señor Franklin Sir, gerente general de dicha firma.



—Foto de LA PRENSA, por Menivar GESTIONA. (Sonsonate). La alcaldesa de Acajutla, Ana María Ruda, gestiona subsidio de 79 mil colones, para el Parque Botánico de aquella ciudad.

—Foto de LA PRENSA, por García R. PELIGRO. La medicina callejera es un peligro para la salud opina el Dr. Víctor Silyu. Muestra medicina ya vencida que es retirada de las farmacias pero que en la calle se vende.

6 temas culturales en el milenio de lengua hispana

Seis temas de verdadero valor cultural serán expuestos en mesa redonda con motivo de las celebraciones del milenario de la Lengua Castellana. La mesa redonda será patrocinada por el Ateneo de El Salvador y los temas a desarrollar son: Los Orígenes del Mundo Hispanohablante, por Luis Gallegos Valdés; San Millán de la Cogolla, Milenaria Cuna de Nuestra Lengua, por el doctor Guillermo A. Cortés; El Castellano en Alfonso X, por el doctor Alfredo Martínez Moreno; Valores Idiomáticos Americanos y su Expresión en la Literatura, por la doctora Matilde Elena López y Presente y Futuro del Castellano, por el doctor Roberto Lara Velado. Actuará como moderador, el doctor Manuel Luis Escamilla.

Con motivo de dicho acontecimiento cultural, se informó, se preparan otros actos culturales de gran significado, que serán dados a conocer oportunamente por los miembros de la comisión coordinadora, doctores Manuel Luis Escamilla y Guillermo A. Cortés.

Contador Aguilar Zamora es el nuevo director de Aduanas

Como nuevo director general de la Renta de Aduanas fue nombrado y juramentado ayer, el contador Joaquín Aguilar Zamora, en sustitución del señor Ricardo Garza Arriaza, quien por varios años desempeñó ese cargo. El ministro de Hacienda, contador René López Bertrand, juramentó además al licenciado Efraín Fuentes Alvarenga, como nuevo Proveedor General de la República, en sustitución del señor Adolfo Antonio Solórzano Echeverría.

del país, por el gran movimiento de mercadería que allí se opera.

Fuentes Alvarenga, el nuevo Proveedor General de la República, desempeñaba el cargo de subgerente de comercialización de la Lotería Nacional de Beneficiencia, la más importante fiencia.

Exploración vocacional a futuros bachilleres harán

Información y exploración vocacional sobre estudios superiores efectuará la Dirección de Bienestar Estudiantil entre estudiantes del último año de bachillerato de todo el país. La actividad tiende a dar orientación necesaria a los estudiantes para que sepan elegir acertadamente una profesión de acuerdo a sus inquietudes y posibilidades económicas y así tramiten sus solicitudes de ingreso a las instituciones de su interés en el período correspondiente, evitando de esta forma pérdida de tiempo y mayor desembolso económico a sus padres.

La información se impartirá por medio de técnicos de la Dirección de Juventud a estudiantes de 33 institutos nacionales del interior del país, mediante reuniones y a través de material impreso. Se informará cómo se ingresa y cuáles son los beneficios de estudiar en la Universidad de El Salvador, universidad Centroamericana "José Simeón Cañas", Escuela de Trabajo Social, Escuela Superior de Turismo, Instituto Tecnológico de San Salvador, Instituto Centroamericano de Telecomunicaciones, Escuela Nacional de Agricultura, Escuela Superior de Educación, Escuela Militar, Escuela Nacional de Enfermería, Escuela Superior de Educación Física y Escuela Superior de Hostelería.



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.

DIRECTOR DE ADUANAS. El ministro de Hacienda, contador René López Bertrand (izquierda), juramentó ayer al contador Joaquín Aguilar Zamora como director general de la Renta de Aduanas y al

licenciado Efraín Fuentes Alvarenga, como Proveedor General de la República. Presencia, el subsecretario licenciado Luis Alonso Vásquez y el subsecretario de Ingresos, Dr. Hugo Leonel Pineda.